



НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ ПРОВІДНИХ ВНЗ КОРОЛІВСТВА ШВЕЦІЇ

Швеція – це країна не лише з розвиненою економікою, а й значним науковим потенціалом та хорошою навчальною базою. Майже половина студентів цієї невеликої європейської держави – іноземці. Швеція приваблює іноземних студентів не лише високим рівнем життя та безпечністю, а й державною політикою у сфері вищої освіти та лояльним ставленням до іноземних громадян.

Навчання в переважній більшості коледжів та університетів для іноземних студентів безкоштовне. Лише деякі англійські програми є платними. Законодавство Королівства Швеції не дозволяє студентам поєднувати навчання з роботою, проте вони можуть офіційно працювати влітку. Іноземні студенти можуть подавати на стипендію, розмір якої цілком покриває витрати на харчування та оренду житла.

Студенти університетів Швеції мають відносну свободу у виборі предметів, які вони бажають вивчати. Є необхідний мінімум залікових одиниць, проте обирати та комбінувати їх на власний розсуд – право кожного студента. До іноземних студентів проявляється доброзичливе ставлення як з боку студентства, так і з боку викладацького складу. Завдяки багатонаціональності студентства, іноземці не відчують себе сторонніми у шведських вищих навчальних закладах. Окрім того, існує традиція надавати іноземному студенту наставника.



У зв'язку із вищезазначеним Центром європейської освіти КНТЕУ було здійснено дослідження бакалаврських та магістерських програм провідних державних та приватних ВНЗ Королівства Швеції з метою збору та аналізу переліку спеціальностей та дисциплін економічного профілю.



Stockholms universitet

Стокгольмський університет
Stockholms Universitet

<http://www.su.se/>

Стокгольмський університет – це державний університет, який розташований в столиці Швеції. Стокгольмський університет є одним з найбільших університетів Швеції та одним з найбільших роботодавців у столиці з чисельністю більш ніж 70 тис. студентів, 1,8 тис. аспірантів та 5 тис. співробітників. Завдяки багатонаціональному викладацькому складу та великій кількості іноземних студентів у Стокгольмському університеті панує космополітична атмосфера.

Стокгольмський університет був заснований у 1878 р. як університетський коледж. Відомий тим, що у 1889 р. кафедрою математики завідувала Софія Ковалевська, третя жінка – професор у Європі. З 1904 р. коледж почав офіційно присвоювати наукові ступені, а з 1960 р. отримав статус університету.

На сьогоднішній день в університеті створено 70 кафедр та центрів, які пропонують 75 програм рівня «магістр» з викладанням на англійській мові. Університет пропонує високоякісну освіту та здійснює дослідницькі програми у сферах природничих, гуманітарних, соціально-політичних та правових наук.

Стокгольм – це місто, де присуджується Нобелівська премія. Дана премія присуджувалася п'яти науковцям Стокгольмського університету, а деякі з університетських вчених є членами комітетів, на яких покладена відповідальність у виборі лауреатів Нобелівської премії в різних номінаціях та Премії з економіки пам'яті Альфреда Нобеля.

Бакалаврські програми, які пропонує Стокгольмський університет: *Бізнес-адміністрування та політологія* (Business Administration and Political Science); *Глобальне управління* (Global Management); *Економіка та статистика* (Economics and Statistics); *Міжнародні відносини та економічна історія* (International Relations and Economic History); *Економіка та соціологія* (Economics and Sociology) та ін.

«Глобальне управління»

Програма навчання пропонується на англійській, французькій, італійській, португальській та іспанській мовах. Програма становить 180 кредитів ЄКТС. Опис програми наведений у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший</i>	Основи маркетингу	7,5
	Основи бухгалтерського обліку	7,5
	Основи фінансів	7,5
	Основи менеджменту	7,5
<i>Другий</i>	Глобальне споживче суспільство	7,5
	Світові ринки	7,5
	Бізнес, політика та культура	7,5
	Світова підприємницька етика	7,5
<i>Третій</i>	Чотири мови зі списку за вибором: арабська, англійська, фінська, французька, італійська, японська, корейська, китайська, латвійська, литовська, шведська, португальська, іспанська, німецька.	30
<i>Четвертий</i>	Чотири мови зі списку за вибором: арабська, англійська, фінська, французька, італійська, японська, корейська, китайська, латвійська, литовська, шведська, португальська, іспанська, німецька.	30
<i>П'ятий</i>	Навчання протягом семестру за обміном в університеті-партнері	30
<i>Шостий</i>	Бізнес-адміністрування	30
	Методологія науки	
	Бакалаврська робота	

«Економіка та статистика»

Програма навчання представлена факультетом економіки та пропонується шведською або англійською мовою. Програма становить 180 кредитів ЄКТС.

Протягом навчального періоду вивчаються наступні дисципліни: фінансова економіка; емпіричні методи в економіці; розвиток перехідної економіки; макроекономіка; мікроекономіка; міжнародна економіка; економіка на ринку праці; державні фінанси; економіка невизначеності та асиметричність інформації на ринку; стратегічне економічне мислення; право та економіка; клімат та економіка; економіка дискримінації.

Магістерські програми, які пропонує Стокгольмський університет: **Банківська справа та фінанси** (Banking and Finance); **Управління ІТ проектами** (IT Project Management); **Маркетинг** (Marketing); **Бухгалтерський облік** (Accounting); **Операційний менеджмент та контроль** (Operations Management and Control); **Європейське право інтелектуальної власності** (European Intellectual Property Law); **Зовнішньоторговельний арбітраж** (International Commercial Arbitration); **Глобалізація, навколишнє середовище та соціальні зміни** (Globalization, Environment and Social Change) та ін.

«Операційний менеджмент та контроль»

Дворічна англійська програма, яка складає 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший</i>	Управління виробництвом та службою доставки	7,5
	Управлінський контроль та фінансовий аналіз	7,5
	Логістика закупівлі та розподілу	7,5
	Суспільство та промисловість у період трансформації	7,5
<i>Другий</i>	Управління господарською діяльністю	7,5
	Розробка дизайну продукту та сервісу	7,5
	Керівництво проектом та управління змінами	7,5
	Якісні дослідження	7,5
<i>Третій</i>	Чотири дисципліни з переліку за вибором: корпоративна соціальна відповідальність; управління ризиками підприємства; стратегічний менеджмент; стратегічний ринковий менеджмент; управління фінансовими інституціями; маркетинг та менеджмент у глобалізованому світі; бізнес-аналітика: дані, моделі та рішення; бренди: стратегічна та культурна перспектива; ринково-орієнтовані бізнес-моделі; кількісний аналіз в операційному менеджменті. <i>або навчання протягом семестру за кордоном</i>	30
<i>Четвертий</i>	<i>Магістерська робота</i>	30

«Управління ІТ проектами»

Дворічна англomовна програма, яка складає 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший</i>	Практичне управління проектами	7,5
	Бізнес-стратегія та ІТ проекти	7,5
	Інформація та комунікація в ІТ проектах	7,5
	Наукові зв'язки та методологія дослідження	7,5
<i>Другий</i>	Лідерство в ІТ проектах I	7,5
	Лідерство в ІТ проектах II	7,5
	Методологія ІТ проектів	7,5
	Методологія дослідження для комп'ютерних та наукових систем	7,5
<i>Третій</i>	Контролювання ІТ проектів	7,5
	Підприємницьке право	7,5
	<i>Стажування</i>	15
<i>Четвертий</i>	<i>Магістерська робота</i>	30

«Європейське право інтелектуальної власності»

Однорічна англomовна програма навчання, яка становить 60 кредитів ЄКТС. Програма представлена факультетом права. Програма навчання складається з чотирьох обов'язкових модулів:

- 1) право інтелектуальної власності (15 ЄКТС);
- 2) промислова власність: патенти та торговельні марки (15 ЄКТС);
- 3) авторське право та міжнародна судова практика (15 ЄКТС);
- 4) написання магістерської роботи (15 ЄКТС).

«Глобалізація, навколишнє середовище та соціальні зміни»

Дворічна програма навчання шведською мовою, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
Перший	Глобалізація, навколишнє середовище та соціальні зміни	15
	Світовий клімат та зміни навколишнього середовища	15
Другий	Урбанізація та навколишнє середовище	15
	Теорія та методологія глобалізації, навколишнього середовища та соціальних змін	15
Третій	Дві дисципліни за вибором: світова політекономія; міграція та економічна структура; філософія та соціологія; кількісні методи; якісні методи; моделювання навколишнього середовища; екологія; географічний аналіз та візуалізація; глобалізовані економіки – мережа міст, регіонів, фірм та ін.	30
Четвертий	<i>Магістерська робота</i>	30

«Маркетинг»

Дворічна програма навчання шведською мовою, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
Перший	Маркетинг	7,5
	Стратегічне ринкове управління	7,5
	Ринково-орієнтовані бізнес-моделі	7,5
	Бренди: стратегічна та культурна перспектива	7,5
Другий	Сервісний маркетинг	7,5
	Поведінка споживача: психологічні та культурні перспективи	7,5
	Політика споживання	7,5
	Методи дослідження бізнес-адміністрування	7,5
Третій	Чотири дисципліни з переліку за вибором: корпоративна соціальна відповідальність; управління ризиками підприємства; стратегічний менеджмент; стратегічний ринковий менеджмент; управління фінансовими інституціями; маркетинг та менеджмент у глобалізованому світі; бізнес-аналітика: дані, моделі та рішення; бренди: стратегічна та культурна перспектива; ринково-орієнтовані бізнес-моделі; кількісний аналіз в операційному менеджменті.	30
Четвертий	<i>Магістерська робота</i>	30



Лундський університет

Lunds universitet

<http://www.lu.se/>

Лундський університет – університет в місті Лунд на півдні Швеції, який заснований у 1666 р. Це другий найстаріший університет в межах теперішніх кордонів Швеції. Університет був відкритий на основі школи священників та перші роки свого існування складався з 4 факультетів: філософії, медицини, права та богослов'я. Тільки в XVIII ст. в університеті з'явилися нові освітні напрями, він перейшов на державне фінансування та відкрився факультет мистецтва. В кінці минулого століття була сформована остаточна структура університету, на основі якої університет сьогодні і працює.

В Лундському університеті нараховується 8 факультетів (з додатковими кампусами в містах Мальме та Хельсінгборг), на яких навчаються більш ніж 42 тис. студентів у рамках 100 різноманітних освітніх програм (спеціальностей) на англійській мові. Лундський університет входить до всесвітньої мережі *Universitas 21*, яка об'єднує університети, в яких здійснюються великі наукові дослідження.

Місто Лунд – це найпривабливіше місто для проведення наукових досліджень у Швеції. Університет пропонує один з найширших діапазонів програм та курсів у Скандинавії, на основі міждисциплінарного та інноваційного підходів. Диплом Лундського університету відрізняється високою якістю освіти не тільки у Швеції, а й за кордоном.

Магістерські програми, які пропонує Лундський університет: *Бухгалтерський облік та фінанси* (Accounting and Finance); *Економічне зростання, народонаселення та розвиток* (Economic Growth, Population and Development); *Економіка* (Economics); *Підприємництво та інновації* (Entrepreneurship and Innovation); *Європейське економічне право* (European Business Law); *Європейське та міжнародне податкове право* (European and International Tax Law); *Міжнародний розвиток та управління* (International Development and Management); *Міжнародний маркетинг та бренд-менеджмент* (International Marketing & Brand Management); *Міжнародний стратегічний менеджмент* (International Strategic Management); *Логістика та управління ланцюгами постачання* (Logistics and Supply Chain

Management); *Менеджмент* (Management); *Математична статистика* (Mathematical Statistics); *Менеджмент послуг: Роздрібна торгівля* (Service Management, Retail); *Менеджмент послуг: Туризм* (Service Management, Tourism) та ін.

«Економічне зростання, народонаселення та розвиток»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Дана програма має три спеціалізації на вибір студента: «Економічна історія», «Економічна демографія» та «Економічний розвиток».

Економічна історія. Дисципліни: *світова економіка та довготермінове економічне зростання; наукові дослідження; населення та стандарти життя; порівняльний аналіз економічних змін; економетрика; інституції, економічне зростання та рівність; економічна історія: поглиблене вивчення.*

Економічна демографія. Дисципліни: *причини демографічних змін; економетрика; наукові дослідження; наслідки демографічних змін; економічна демографія: поглиблене вивчення.*

Економічний розвиток. Дисципліни: *розвиток країн, з перехідною економікою; наукові дослідження; Китай та Азіатсько-тихоокеанський регіон; інституції, економічне зростання та рівність; економетрика; економічний розвиток: поглиблене вивчення.*

«Підприємництво та інновації»

Однорічна програма навчання, яка становить 60 кредитів ЄКТС. Протягом навчання обов'язковим є проходження стажування на підприємстві та написання магістерської роботи, яка полягає у розробці бізнес-плану.

Дисципліни, які вивчаються за програмою наступні: *корпоративне підприємництво; організація інноваційної та підприємницької діяльності; управління інноваціями та «відкриті» інновації; методи дослідження та проектування підприємницької діяльності; підприємницький процес та визнання можливостей; підприємницький маркетинг; фінанси підприємства; управління зростанням нового підприємства.*

«Міжнародний розвиток та управління»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Програма навчання складається з дев'яти обов'язкових дисциплін, які наведені у таблиці.

Дисципліни	ЄКТС
Міжнародні перспективи розвитку	15
Основи наукової методології	15
Світова практика сфери охорони здоров'я	7,5
Сталий розвиток та раціональне використання природних ресурсів	7,5
Розвиток, життєзабезпечення та взаємодія сільських та міських районів	7,5
Розвиток організацій та програмне управління	7,5
Польові дослідження управління програмами	22,5
Методи наукових досліджень	15
Магістерська робота	30

«Міжнародний маркетинг та бренд-менеджмент»

Однорічна програма навчання, яка становить 60 кредитів ЄКТС. Протягом навчання студент вивчає обов'язкові дисципліни, дисципліни за вибором та пише магістерську роботу. Дисципліни, які вивчаються за програмою наступні.

Семестр	Дисципліни
Перший	Дві дисципліни за вибором: міжнародний маркетинг та стратегія; стратегічний бренд-менеджмент; теорія споживчої культури та розуміння споживача; від розуміння споживача до інновацій
	Маркетингові та управлінські дослідження
	Одна дисципліна за вибором: менеджмент – стратегія та практика; Інтернет маркетинг, бренди та споживачі
Другий	Одна дисципліна за вибором: якісні методи дослідження; сучасні кількісні маркетингові методи дослідження
	Дві дисципліни за вибором: розуміння споживання; управління підприємством роздрібною торгівлі; дослідження ринку – теорія та практика; корпоративний бренд-менеджмент та репутація.
	Магістерська робота

«Менеджмент послуг: Роздрібна торгівля»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми з дисциплінами по семестрах наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
Перший	Поняття науки, основи соціальної науки для дослідження сфери послуг	15
	Управління організаціями, які надають послуги	15
Другий	Методи в соціальній науці	15
	Послуги логістики в роздрібній торгівлі	7,5
	Маркетинг та брендинг в роздрібній торгівлі	7,5
Третій	Стійкість в організаціях, які надають послуги	15
	Інтернаціоналізація та роль розвитку у сфері роздрібною торгівлі	15
Четвертий	Магістерська робота	30

«Менеджмент послуг: Туризм»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми з дисциплінами по семестрах наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
Перший	Поняття науки, основи соціальної науки для дослідження сфери послуг	15
	Управління організаціями, які надають послуги	15
Другий	Методи в соціальній науці	15
	Розвиток місцевості та дестинацій	15
Третій	Стійкість в організаціях, які надають послуги	15
	Створення вартості та інновацій в галузі туризму	15
Четвертий	Магістерська робота	30



Університет Умео

Umeå universitet

<http://www.umu.se/>

Університет Умео – заснований у 1965 р. і є п'ятим найстарішим університетом у Швеції. Заснування університету стало поштовхом до розвитку міста, яке на даний момент практично на чверть складається зі студентів. На сьогоднішній день в університеті навчаються приблизно 28 тис. студентів, включно з аспірантами. Викладацький склад нараховує приблизно 4 тис. осіб, з яких 256 осіб. мають наукові ступені.

Університет складається з чотирьох основних факультетів: факультету мистецтва; факультету медицини та одонтології; факультету природничих наук та технологій та факультету соціальних наук. Також в університеті функціонують дев'ять шкіл: коледж дизайну; технологічний інститут; архітектурний коледж; школа бізнесу; педагогічний коледж; коледж мистецтв; центр спортивних наук; університетська школа ресторанного та кулінарного мистецтв.

Більшість кафедр та коледжів розташовані на території єдиного кампусу (університетського містечка), розташованого на сході міста Умео. Поблизу кампусу розташований район Алідхем, в якому знаходяться студентські гуртожитки. У центрі кампусу розташована будівля «Юніверсум», в якій можна знайти ресторани, консультаційний центр для студентів, інформаційний сервіс, центр союзу студентів, поліклініка, магазин товарів з університетською символікою, перукарня, міні-бари та ін.

Магістерські програми, які пропонує Університет Умео: *Бухгалтерський облік* (Accounting); *Розвиток бізнесу та інтернаціоналізація* (Business Development and Internationalisation); *Економіка* (Economics); *Фінанси* (Finance); *Управління кризовими ситуаціями та укріплення миру* (Crisis Management and Peacebuilding); *Менеджмент* (Management); *Маркетинг* (Marketing); *Територіальне планування та розвиток* (Spatial Planning and Development); *Туризм* (Tourism) та ін.

«Розвиток бізнесу та інтернаціоналізація»

Програма навчання, представлена факультетом соціальних наук та становить 120 кредитів ЄКТС. Навчальна програма поділена на чотири

семестри, протягом яких студент вивчає обов'язкові дисципліни, дисципліни за вибором та протягом четвертого семестру пише магістерську роботу.

Обов'язкові дисципліни: *розвиток бізнесу та інтернаціоналізація; методи дослідження; бізнес-адміністрування; сучасні підходи до бізнес-адміністрування.*

Дисципліни за вибором: *операційний менеджмент; інноваційний менеджмент; корпоративне управління; методологія дослідження у бізнес-адмініструванні; інноваційна розробка нового продукту; сервісний маркетинг, маркетингова етика та соціально-економічна відповідальність; фінансові ринки, інституції та фінансове планування; підприємницький фінансовий менеджмент; лідерство, ведення переговорів та прийняття рішень; аналіз бізнес-культури; аналіз фінансових даних.*

«Управління кризовими ситуаціями та укріплення миру»

Програма навчання, представлена факультетом соціальних наук та становить 120 кредитів ЄКТС. Навчальна програма поділена на чотири семестри, протягом яких студент вивчає обов'язкові дисципліни, дисципліни за вибором, у другому семестрі проходить стажування на підприємстві та протягом четвертого семестру пише магістерську роботу.

Обов'язкові дисципліни: *управління кризовими ситуаціями в порівняльній перспективі; дослідження конфліктних ситуацій та становлення миру; якісні дослідження в соціальній науці; соціологія; кількісні дослідження в соціальній науці; статистика; світове та регіональне управління; політологія; реконструкція після кризових та надзвичайних ситуацій; соціально-економічна географія.*

Викладання за програмою ведеться англійською мовою, проте за бажанням складати екзамени та писати магістерську роботу студенти можуть і шведською мовою.

«Туризм»

Програма навчання, представлена факультетом соціальних наук та становить 120 кредитів ЄКТС. Навчальна програма поділена на чотири семестри, протягом яких студент вивчає обов'язкові дисципліни, дисципліни за вибором та протягом четвертого семестру пише магістерську роботу. Перелік дисциплін за вибором надається студентам щороку перед початком занять.

Обов'язкові дисципліни: *туризм; дестинації та регіональний розвиток; методи в соціальній науці; популяція та мобільність населення; туризм та географія; проект дослідження та методологія дослідження.*

«Економіка»

Програма навчання, представлена факультетом соціальних наук та становить 120 кредитів ЄКТС. Навчальна програма поділена на чотири семестри, протягом яких студент вивчає обов'язкові дисципліни, дисципліни за вибором та пише магістерську роботу. Перелік дисциплін за вибором надається студентам щороку перед початком занять.

Дана програма має дві спеціальності: «Екологічна та ресурсна економіка» та «Економіка охорони здоров'я». Спеціальність студент обирає на другому році навчання. Програма навчання наведена у таблиці.

Семестр	Дисципліни		ЄКТС
<i>Перший</i>	Математика		7,5
	Економетрика		7,5
	Мікроекономіка		15
<i>Другий</i>	Економіка державного сектору та економіка праці		7,5
	Макроекономіка		7,5
	<i>Написання магістерської роботи</i>		15
	«Екологічна та ресурсна економіка»	«Економіка охорони здоров'я»	
<i>Третій</i>	Дисципліни за вибором	Дисципліни за вибором	30
<i>Четвертий</i>	Економіка державного сектору та економіка праці II	Економіка охорони здоров'я	30
	Економіка навколишнього середовища <i>Магістерська робота</i>	<i>Магістерська робота</i>	

«Бухгалтерський облік»

Програма навчання, представлена факультетом соціальних наук та становить 120 кредитів ЄКТС. Навчальна програма поділена на чотири семестри, протягом яких студент вивчає обов'язкові дисципліни, дисципліни за вибором та пише магістерську роботу.

Обов'язкові дисципліни: *аналіз та оцінка фінансових документів (7,5 ЄКТС); вартісно-орієнтований управлінський облік (7,5 ЄКТС); фінансовий облік (7,5 ЄКТС); аудит (7,5 ЄКТС).*

Дисципліни за вибором: *операційний менеджмент (7,5 ЄКТС); інноваційний менеджмент (7,5 ЄКТС); корпоративне управління (7,5 ЄКТС); методологія дослідження у бізнес-адмініструванні (7,5 ЄКТС); інноваційна розробка нового продукту (7,5 ЄКТС); сервісний маркетинг, маркетингова етика та соціально-економічна відповідальність (15 ЄКТС); фінансові ринки, інституції та фінансове планування (15 ЄКТС); підприємницький фінансовий менеджмент (7,5 ЄКТС); лідерство, ведення переговорів та прийняття рішень (7,5 ЄКТС); аналіз бізнес-культури (7,5 ЄКТС); аналіз фінансових даних (7,5 ЄКТС).*



CHALMERS

Технічний університет Чалмерса

Chalmers tekniska högskola

<http://www.chalmers.se>

Технічний університет Чалмерса – вищий навчальний заклад, який засновано у 1829 р. Вільямом Чалмерсом, директором великого шведського ост-індійського підприємства. В рейтингу *Times Higher Education* за 2005 р. Чалмерс вказувався як найкращий університет Швеції та один з основних дослідницьких університетів Європи. Університет спеціалізується на технічних дисциплінах, природничих науках, архітектурі. Чалмерс відомий своїми факультетами нанотехнологій, екології, інформатики, промислового дизайну, менеджменту та архітектури. Університет розміщується в двох кампусах – Ліндхольмен та Йоханненберг.

Університет Чалмерса розташований в м. Гетеборг, яке є другим за величиною містом Швеції, заснованим у 1621 р. з населенням у 500 тис. осіб.

Програми навчання складаються з повного спектру різнопланових дисциплін, які сприяють розвитку здібностей студентів. Також студенти можуть користуватися великою університетською бібліотекою, яка містить багато цікавих та рідкісних книг.

40% від усієї кількості шведських інженерів отримали освіту в Технічному університеті Чалмерса. Склад працівників університету складає 2,5 тис. осіб – це професори, викладачі та допоміжний персонал. Загальна кількість студентів становить 11 тис.

З Технічного університету Чалмерса вийшло немало видатних людей, геніальних винахідників, які отримали Нобелівську премію. Серед випускників університету – лауреат Нобелівської премії з фізики 1912 р. Нільс Густав Дален.

Магістерські програми, які пропонує Технічний університет Чалмерса: *Підприємництво та архітектура бізнесу* (Entrepreneurship and Business Design); *Управління та економіка інновацій* (Management and Economics of Innovation); *Управління якістю та операціями* (Quality and Operations Management); *Управління логістикою* (Supply Chain Management); *Розробка продукту* (Product Development); *Міжнародне управління проектами* (International Project Management) та ін.

«Підприємництво та архітектура бізнесу»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Навчання ведеться англійською мовою. Вимоги до вступників на програму: сертифікат з англійської мови рівня С1; диплом бакалавра з інжинірингу, бізнесу, права або суспільних наук. Програма навчання має дві спеціалізації: «Корпоративне підприємництво» та «Управління інтелектуальним капіталом». Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни
«Корпоративне підприємництво»	
Перший	Ведення підприємницької діяльності на основі новітніх технологій
	Стратегії інтелектуальної власності
	Проектування технологічних інновацій та ринків
Другий	Оцінка ідей
	Три дисципліни за вибором: бізнес-планування для стартапів з високими темпами зростання; патенти та інноваційний інжиніринг; бренд-менеджмент; управлінська економіка; інтелектуальна власність та інноваційні стратегії; управління проектами; організаційна поведінка; архітектура та методи дослідження; соціальне підприємництво; управління відкритими інноваціями та мережеві ринки; міжнародні бізнес-відносини; розвиток та управління бізнесом.
Третій	Магістерська робота та створення інноваційного проекту
Четвертий	
Семестр	Дисципліни
«Управління інтелектуальним капіталом»	
Перший	Ведення підприємницької діяльності на основі новітніх технологій
	Стратегії інтелектуальної власності
	Проектування технологічних інновацій та ринків
Другий	Патенти та інноваційний інжиніринг
	Бренд-менеджмент
	Дві дисципліни за вибором: бізнес-планування для стартапів з високими темпами зростання; управлінська економіка; інтелектуальна власність та інноваційні стратегії; управління проектами; організаційна поведінка; архітектура та методи дослідження; соціальне підприємництво; управління відкритими інноваціями та мережеві ринки; міжнародні бізнес-відносини; розвиток та управління бізнесом.
Третій	Управління інтелектуальним капіталом
	Поняття моделі Independent Chip Model (ICM)
Четвертий	Магістерська робота

«Управління та економіка інновацій»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Навчання ведеться англійською мовою. Вимоги до вступників на програму: сертифікат з англійської мови рівня С1; диплом бакалавра з інжинірингу або менеджменту. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни
Перший	Технологічні зміни та індустріальні трансформації
	Управління проектами, які знаходять на стадії розвитку
	Організаційно-поведінкова орієнтація

	Стратегічний менеджмент
<i>Другий</i>	Створення нового бізнесу
	Архітектура та методи дослідження
	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> оцінка ідей та техніко-економічне дослідження; сервісний менеджмент
<i>Третій</i>	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> управління якістю; управління товарорухом; інтелектуальна власність та інноваційні стратегії; стала логістика; соціальне підприємництво; управління відкритими інноваціями та мережеві ринки; міжнародні бізнес-відносини.
	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> розробка та зміна стратегій; стратегія та інноваційні проекти; економіка та політика.
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота

«Управління якістю та операціями»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Навчання ведеться англійською мовою. Вимоги до вступників на програму: сертифікат з англійської мови рівня C1; диплом бакалавра з інжинірингу або менеджменту. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни
<i>Перший</i>	Управління якістю та операціями
	Інтегрований розвиток продукту
	Дизайн для якості
<i>Другий</i>	Операційні стратегії
	Методологія дослідження
	Управління проектами
<i>Третій</i>	Управління змінами
	Розвиток продукту
	Покращення операційної діяльності
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота

«Управління логістикою»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Навчання ведеться англійською мовою. Вимоги до вступників на програму: сертифікат з англійської мови рівня C1; диплом бакалавра з інжинірингу або менеджменту. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни
<i>Перший</i>	Управління логістикою
	Операційне планування та контроль
	Закупівлі та управління постачанням
	Система транспортного перевезення вантажів
<i>Другий</i>	Управління виробництвом
	Взаємовідносини зі споживачами
	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> управління якістю; управління товарорухом; інтелектуальна власність та інноваційні стратегії; стала логістика; соціальне підприємництво; управління відкритими

	інноваціями та мережеві ринки; міжнародні бізнес-відносини.
<i>Третій</i>	Чотири дисципліни за вибором: управління якістю; управління товарорухом; інтелектуальна власність та інноваційні стратегії; стала логістика; соціальне підприємництво; управління відкритими інноваціями та мережеві ринки; міжнародні бізнес-відносини.
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота

«Міжнародне управління проектами»

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Навчання ведеться англійською мовою. Вимоги до вступників на програму: сертифікат з англійської мови рівня C1; диплом бакалавра з інжинірингу, природничих наук, архітектури або менеджменту. Опис програми наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни
<i>Перший</i>	Управління проектами
	Фінансовий менеджмент
	Проектна психологія
	Організаційне управління проектами
<i>Другий</i>	Стратегічний менеджмент
	Використання знань та досвіду в проектних організаціях
	Дисципліна за вибором: лідерство та комунікації, фінансовий та управлінський облік.
<i>Третій</i>	Навчання протягом семестру за кордоном в університеті-партнері
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота



Гетеборзький університет

Göteborgs universitet

<http://www.gu.se/>

Гетеборзький університет – це державний університет, розташований в м. Гетеборг. Університет був заснований у 1891 р. та іменувався – Вища школа Гетеборга. Пізніше приєдналися й інші місцеві учбові заклади. Повноцінним вищим навчальним закладом Гетеборзький університет стає у 1954 р., після приєднання до нього медичної школи.

Гетеборзький університет є третім найстарішим університетом Швеції, в якому навчаються 37 тис. студентів та працює 6 тис. працівників, з яких 3,2 тис. – академічний персонал.

До складу університету входять 8 факультетів, що поділені на 60 кафедр. Факультети університету наступні: Сальгрєнська Академія (викладається медична справа, стоматологія та мед. сестринська справа); факультет мистецтв; школа образотворчого мистецтва; факультет суспільних наук; школа економіки, бізнесу та права; педагогічний факультет; науковий факультет; Гетеборзький університет ІТ.

Університет має найкращих викладачів та наукову базу, величезну бібліотеку з різноманітними корисними книгами у різних галузях. В університеті проводяться різноманітні дослідження, над якими працюють приблизно 2,5 тис. аспірантів та вчених.

Магістерські програми, які пропонує Школа бізнесу, економіки та права Гетеборзького університету: *Ведення підприємницької діяльності, заснованої на знаннях* (Knowledge-based Entrepreneurship); *Бухгалтерський облік* (Accounting); *Економіка* (Economics); *Фінанси* (Finance); *Інноваційне та індустріальне управління* (Innovation and Industrial Management); *Міжнародний бізнес та торгівля* (International Business and Trade); *Логістика та організація перевезень* (Logistics and Transport Management); *Менеджмент* (Management); *Маркетинг та споживча активність* (Marketing and Consumption).

«Ведення підприємницької діяльності, заснованої на знаннях»

Дворічна англomовна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Програма базується на самостійній роботі студента над вивченням матеріалу, та виконанні групових проєктів, тематика яких щотижня надається студентам. Опис програми з дисциплінами по семестрах наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший</i>	Інноваційний менеджмент	7,5
	Підприємництво та розвиток нового бізнесу	7,5
	Стратегія та організація	7,5
	Інновації та структурні трансформації	7,5
<i>Другий</i>	Управління ризиками та фінанси	7,5
	Наукомістке підприємництво	7,5
	Оцінка підприємницьких ідей	7,5
	Соціальні інновації в підприємстві	7,5
<i>Третій</i>	Підприємництво: сервіс та дизайн	7,5
	Методи дослідження інновацій та підприємництва	7,5
	Методи практичного підприємництва	7,5
	Персональний та професійний розвиток підприємців	7,5
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота	30

«Інноваційне та індустріальне управління»

Дворічна англomовна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Програма базується на самостійній роботі студента над вивченням матеріалу, та виконанні групових проєктів, тематика яких щотижня надається студентам. Опис програми з дисциплінами по семестрах наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший</i>	Інноваційний менеджмент	7,5
	Стратегічний менеджмент в організаціях, заснованих на знаннях	7,5
	Операційний менеджмент	7,5
	Управління світовими технологіями	7,5
<i>Другий</i>	Нові концепції в операційному менеджменті та сервісі	7,5
	Управління ризиками та фінанси	7,5
	Персональний та професійний розвиток інноваторів	7,5
	Індустріальний менеджмент	7,5
<i>Третій</i>	Підприємництво та розвиток нового бізнесу	7,5
	Соціальні інновації в підприємстві	7,5
	Інновації та структурні трансформації	7,5
	Методи дослідження інновацій та підприємництва	7,5
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота	30

«Міжнародний бізнес та торгівля»

Дворічна англomовна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Програма базується на самостійній роботі студента над вивченням матеріалу, та виконанні групових проєктів, тематика яких щотижня надається студентам. Опис програми з дисциплінами по семестрах наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший</i>	Міжнародний підприємницько-екологічний аналіз	7,5
	Регулювання міжнародного бізнесу та торгівлі	7,5
	Міжнародний стратегічний менеджмент	7,5
	Міжнародні бізнес та торгівля в історичній перспективі	7,5
<i>Другий</i>	Географія транснаціональних виробничих мереж	7,5
	Управління та організація роботи транснаціональних корпорацій	7,5
	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> економіка; бізнес-адміністрування; право; економічна історія; економічна географія.	15
<i>Третій</i>	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> економіка; бізнес-адміністрування; право; економічна історія; економічна географія.	15
	Міжнародний бізнес та методи дослідження торгівлі	7,5
	Міжнародний підприємницько-екологічний аналіз та управління стратегічними проектами	7,5
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота	30

«Маркетинг та споживча активність»

Дворічна англomовна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Програма базується на самостійній роботі студента над вивченням матеріалу, та виконанні групових проектів, тематика яких щотижня надається студентам. Опис програми з дисциплінами по семестрах наведено у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший</i>	Маркетинг в економіці сфери послуг	7,5
	Стале управління маркетингом	7,5
	Споживча активність та ринки	7,5
	Багатовимірний аналіз даних	7,5
<i>Другий</i>	Брендинг та вплив споживчої активності	7,5
	Якісні методи	7,5
	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> економіка; бізнес-адміністрування; право; економічна історія; економічна географія.	15
<i>Третій</i>	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> економіка; бізнес-адміністрування; право; економічна історія; економічна географія.	15
	Роздрібний маркетинг	7,5
	Створення, розвиток та розрив ділових відносин	7,5
<i>Четвертий</i>	Магістерська робота	30



Стокгольмська школа економіки The Stockholm School of Economics

<https://www.hhs.se/>

Стокгольмська школа економіки – це приватний університет, практично незалежний від фінансової підтримки держави. Університет готує спеціалістів за різними напрямками для роботи в приватному та державному секторах економіки.

На сьогоднішній день в Стокгольмській школі економіки навчаються приблизно 2 тис. студентів (не враховуючи студентів програм MBA). Дослідницькі програми Стокгольмської школи економіки входять до списку найкращих по всьому світу в таких галузях знань як фінанси, економіка, бізнес-право та інші. Стокгольмська школа економіки була заснована в 1909 р. за ініціативи найбільших підприємців Швеції. З тих пір Школа розвиває та підтримує тісні зв'язки з бізнесом.

Стокгольмська школа економіки має відмінну репутацію як у Швеції, так і в інших країнах. Вона співпрацює з найбільшими навчальними закладами по усьому світу.

У 1999 р. Стокгольмська школа економіки стала першим університетом Швеції, акредитованим *EQUIS* (система акредитації вищих навчальних закладів, які спеціалізуються на менеджменті та управлінні бізнесом). Це означає, що освітні програми університету відповідають найвищим міжнародним стандартам якості.

Магістерські програми, які пропонує Стокгольмська школа економіки: *Міжнародний бізнес* (International Business); *Фінанси* (Finance); *Бізнес та менеджмент* (Business & Management); *Економіка* (Economics); *Бухгалтерський облік та фінансовий менеджмент* (Accounting & Financial Management); *Загальне адміністрування* (General Management).

«Міжнародний бізнес»

Дворічна програма навчання, яка викладається англійською мовою та становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведений у таблиці.

Семестр	Дисципліни
---------	------------

Перший	Формування світових ринків
	Вибір постачальників та система управління виробництвом та постачанням
	Етика
	Промислові кластери та конкурентоспроможність підприємства
	Інноваційні процеси, можливості та мережі
	<i>Міжнародна поїздка</i>
Другий	Створення міжнародного підприємства
	Управління динамікою людських ресурсів на міжнародному підприємстві
	Дослідження міжнародного бізнесу
	<i>Літнє стажування</i>
Третій	<i>Навчання в університеті-партнері за кордоном протягом семестру</i>
Четвертий	<i>Семінарські заняття по написанню магістерської роботи</i>
	<i>Магістерська робота</i>

«Бізнес та менеджмент»

Дворічна програма навчання, яка викладається англійською мовою та становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведений у таблиці.

Роки	Дисципліни	ЄКТС
Перший рік	Створення та розвиток бізнесу	7,5
	Ведення бізнесу в нестабільному світі	7,5
	Управління та організація для розвитку бізнесу	5
	Формування ринків для зростання	5
	Здійснення бухгалтерського обліку та фінансового контролю нового підприємства	5
	<i>Дві дисципліни за вибором:</i> провідні інновації та оновлення бізнесу; креативний маркетинг та комунікації; створення нових підприємств.	15
	<i>Стажування</i>	7,5
Другий рік	<i>Дисципліни за вибором:</i> фінанси для стартап; розробка бізнес-ідей; створення власного бізнесу; соціальне підприємництво; ведення переговорів під час створення стартап; від науки до бізнесу: концепція біотехнологій; бізнес-моделі інновацій; зростання – управління власним підприємством.	(5-30)
	<i>Навчання за кордоном</i>	-
	<i>Магістерська робота</i>	30

«Бухгалтерський облік та фінансовий менеджмент»

Дворічна програма навчання, яка викладається англійською мовою та становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведений у таблиці.

Семестр	Дисципліни
Перший	Міжнародна фінансова звітність
	Управлінський контроль
	Фінансовий аналіз I
	Корпоративна оцінка
Другий	Фінансовий облік
	Питання, які вирішує фінансовий директор з транснаціональних корпораціях

	Фінансовий аналіз II
	Фінансові комунікації
Третій	<i>Навчання за кордоном</i>
Четвертий	<i>Дисципліни за вибором:</i> аудит та страхування ризиків інвестора; фінансова діяльність при створенні стартап; міжнародний фінансовий менеджмент; фінанси підприємства; венчурний капітал та ринок прямих інвестицій.
	<i>Магістерська програма</i>

«Економіка»

Дворічна програма навчання, яка викладається англійською мовою та становить 120 кредитів ЄКТС. Опис програми наведений у таблиці.

Семестр	Дисципліни
Перший	Поглиблений курс математики для економічного аналізу
	Економетрика
	Поглиблений курс мікроекономіки
	Поглиблений курс макроекономіки
Другий	Прикладна економетрика
	Динамічний макроекономічний аналіз
	Економіка розвитку
	Поведінкова економіка
	Промислова організація
	Міжнародна торгівля
Третій та четвертий	Навчання за обміном
	Дисципліни за вибором: економіка охорони здоров'я; монетарна політика; підприємства у світовому економічному просторі; аналіз китайської економічної політики; економіка та політичний аналіз країн з економікою, що формується; Японія у світовому економічному просторі.
	<i>Магістерська робота з економіки</i>



Університет Карлстада
Karlstads universitet
<https://www.kau.se/>

Університет Карлстада – це державний університет Швеції. Це один з наймолодших університетів в країні, який надає сучасний підхід до навчання та досліджень.

Карлстад – це місто у Швеції, яке розташоване в окрузі Верmland, на березі озера Венерн. В Карлстаді проживають приблизно 85 тис. мешканців. Головною історичною пам'яткою міста є найдовший кам'яний міст Швеції, побудований у 1797 р. та кафедральний собор. Також Карлстад пишається своїм освітній державним закладом, якому в 1999 р. надали статут університету. На даний момент в Університеті Карлстада навчаються більш ніж 10 тис. студентів на таких факультетах, як: економіки, зв'язку та інформаційних технологій; технології та науки; соціології та біології; географії; мистецтва та освіти.

Університет Карлстада пропонує освітні програми у різних сферах знань на різних освітніх рівнях. Декілька магістерських програм та більш ніж 100 окремих дисциплін викладаються англійською мовою. Карлстад намагається внести свій вклад у розвиток освіти на міжнародному, регіональному та індивідуальному рівнях.

Магістерські програми, які пропонує Університет Карлстада: *Комерційне право* (Commercial Law); *Публічне право* (Public Law); *Податкове право* (Tax Law); *Бухгалтерський облік та контроль* (Accounting and Control); *Економіка* (Economics); *Маркетинг* (Marketing); *Менеджмент послуг* (Service Management); *Географія населення* (Human Geography); *Політологія* (Political Science); *Управління проектами* (Project Management) та ін.

«Бухгалтерський облік та контроль»

Англомовна магістерська програма, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Дворічна програма складається з обов'язкових дисциплін, дисциплін за вибором студента, список яких щороку надається перед початком занять та написання магістерської роботи.

Обов'язкові дисципліни: бухгалтерський облік та контроль (7,5 ЄКТС); міжнародний фінансовий облік (7,5 ЄКТС); стійкий бізнес та лідерство (15 ЄКТС); статистика та регресійний аналіз (15 ЄКТС); дослідження з бізнес-адміністрування (15 ЄКТС).

«Економіка»

Однорічна англomовна магістерська програма, яка становить 60 кредитів ЄКТС. Програма навчання складається з обов'язкових дисциплін, дисциплін за вибором студента, список яких щороку надається перед початком занять та написання магістерської роботи. Опис представлений у таблиці.

Семестр	Дисципліни	ЄКТС
<i>Перший рік</i>	Економетрика	7,5
	Поведінкова економіка	7,5
	Міжнародна макроекономіка	7,5
	Економічні та економетричні методи аналізу та оцінки економіко-політичних обмежень та регуляторів	7,5
<i>Другий рік</i>	<i>Магістерська робота з економіки</i>	15
	<i>Дисципліни за вибором</i>	15

«Маркетинг»

Англomовна магістерська програма, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Дворічна програма складається з обов'язкових дисциплін, дисциплін за вибором студента, список яких щороку надається перед початком занять та написання магістерської роботи.

Обов'язкові дисципліни: бізнес-маркетинг (15 ЄКТС); стійкий бізнес та лідерство (15 ЄКТС); статистика та регресійний аналіз (15 ЄКТС); дослідження з бізнес-адміністрування (15 ЄКТС).

«Менеджмент послуг»

Англomовна магістерська програма, яка становить 120 кредитів ЄКТС. Дворічна програма складається з обов'язкових дисциплін, дисциплін за вибором студента, список яких щороку надається перед початком занять та написання магістерської роботи.

Обов'язкові дисципліни: створення цінності через надання послуг (7,5 ЄКТС); інновації у сфері надання послуг (7,5 ЄКТС); стійкий бізнес та лідерство (15 ЄКТС); статистика та регресійний аналіз (15 ЄКТС); дослідження з бізнес-адміністрування (15 ЄКТС).